SCOALA GIMNAZIALA “GEORGE EMIL PALADE” PLOIESTI

LUCRARE SCRISA LA EXAMENUL DE CORIGENTA LA MATEMATICA

Clasa a 6-a, 04.09.2013      Numele si prenumele:__________________________________

NOTA:_____________________

VARIANTA  I

1. a) Rezultatul calculului :  
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  este egal cu.....................................................

    b) Valoarea lui x din proporţia : 
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  este  egală cu ...........................................

   c) Dacă 2 ∙ x + 1,5  = 2,76   atunci  x are valoarea...................................................

2. a) 25% din  280 este egal cu....................................................................................

    b) Rezultatul calculului :  (− 5) · (– 1) ∙ (− 2)  este  egal cu …………….……….

     c) Rezultatul calculului :  (− 1)5 + (– 1)6 + (− 1)7  este egal cu .............................

3. a) Suma măsurilor unghiurilor ascuțite  ale unui triunghi dreptunghic este de …...°

     b) Complementul  unui unghi cu măsura de 33° este unghiul de.............................°

    c) Un unghi al unui triunghi echilateral are măsura de ..........................................o. 

4.   Calculați :

a) 26o 15’ 41’’ + 17o 27’ 12’’ = ………………………..

b) 58o 31’ 41’’ − 39o 29’ 58’’ = ……...….......................

c) 37o 12’ 41’’ ∙ 5 = …………………………………...

5. Efectuaţi:   a)  (− 2) · (+ 9) + (− 3) · (− 4)  =

                      b)   [ (+ 5 – 8) : (– 1) + (− 12) : (+ 2) ] – (− 6) = 
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                      c) 
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6. În triunghiul isoscel ABC (AB 
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 AC),  m (< B) = 40o, AD
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BC (D
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BC).


a) calculaţi măsura unghiului C


b) calculaţi măsura unghiului CAB

          c) demonstrați că DB 
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VARIANTA a II-a

1.   Rezultatul calculului  
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 este egal cu ……
5p      2.   Cel mai mare divizor comun al numerelor 20 şi 30 este egal cu ……
5p      3.   25% din 60 este egal cu ……..
5p      4.   Suma măsurilor unghiurilor într-un triunghi este egală cu ……..(.
5p      5.   Măsura unghiului forma de bisectoarea unui unghi de 68o cu laturile unghiului este de  …..(
5p      6.   Perimetrul unui triunghi echilateral cu latura de 15 cm este egal cu………..cm.
5p      7.   Suplementul unghiului cu măsura de 78o este de …………..o.
1.  Numerele a şi b sunt direct proporţionale cu numerele 3 şi 7. 

              Aflaţi numerele a şi b dacă a + b = 100.

          8.   Rezolvaţi ecuaţiile:   

5p                 a)  
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5p                 b)   
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5p                 c)  
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    9.  În triunghl ABC dreptunghic în A, M este mijlocul lui BC, 
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B) = 60(.

5p               a) Aflaţi lungimea lui BC.

5p               b) Aflaţi lungimea lui AM.

5p              c) Aflaţi lungimea lui AB.
5p               d) Aflaţi măsura unghiului C.
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